
Το κράτος και το παρακράτος καλά κρατούν!

«Τα ίδια Παντελάκη μου τα ίδια Παντελή μου»! Οι μηχανισμοί του κράτους, το δικαστικό και
σωφρονιστικό σύστημα, οι αστυνομικοί και χαφιέδικοι μηχανισμοί, καλά κρατούν και προχθές και χθες και
σήμερα! «Οι κυβερνήσεις πέφτουνε μα η αγάπη (των μηχανισμών) μένει»! Ο λόγος για την προσπάθεια
ψυχολογικής εξόντωσης του γιου μου Φοίβου Χαρίση.

Όπως αναλυτικά αναφέρει στο κείμενό του, ενώ δικαιούταν τακτική άδεια από τον Αύγουστο του 2016,
δεν του δόθηκε μέχρι σήμερα. Αρχικά γιατί κάποιος εισαγγελέας κρατούσε για 3,5 χρόνια στο συρτάρι
του μια δικογραφία, την οποία δεν μπορούσαν ούτε οι δικηγόροι να ανακαλύψουν και για την οποία μετά
από έξι μήνες τον Απρίλη του 2017, βγήκε απαλλακτικό βούλευμα.

Όμως η δουλειά τους έγινε! Πέρασε ένα εξάμηνο και η άδεια δεν δόθηκε!

Μόλις εξαντλήθηκε ο χρόνος και είχε δικαίωμα ο Φοίβος να υποβάλει νέα αίτηση για τη χορήγηση αδείας,
ακολούθησαν παρόμοια τακτική. Επί ένα μήνα δεν συνεδρίαζε το συμβούλιο της φυλακής (για να
μην εξεταστεί η αίτησή του;) μιας και θα έπρεπε να του δοθεί άδεια.

Το συμβούλιο συνεδρίασε τέσσερες μέρες μετά, στις 29 Μάη, αφότου ήρθε, άκουσον – άκουσον, έγγραφο
στις φυλακές από τον Στ’ ανακριτή του πρωτοδικείου Πειραιώς σύμφωνα με το οποίο ερευνάται η
συμμετοχή του για μία υπόθεση η οποία συνέβη στις 25 Σεπτεμβρίου του 2015, με κατηγορίες ληστεία και
επικίνδυνη σωματική βλάβη, όταν είναι γνωστό ότι, από την ημέρα της σύλληψής του, τον Απρίλη
του 2013 μέχρι σήμερα δεν πήρε καμιά άδεια! Ο συγκεκριμένος ανακριτής φαίνεται ότι είναι
φανατικός αναγνώστης του Χάρι Πότερ και νομίζει ότι μπορεί να διακτυνίζεται κάποιος και στην
πραγματική ζωή!

Το εξοργιστικό της υπόθεσης είναι ότι οι αστυνομικές αρχές υποδεικνύουν τον Φοίβο ως πιθανό
κατηγορούμενο για χρονική περίοδο που είναι έγκλειστος στις φυλακές και το πιο εξοργιστικό είναι ότι
βρίσκεται μάρτυρας που τον αναγνωρίζει! Δηλαδή, κκ της ΕΛΑΣ, έτσι λειτουργείτε; Με το σύστημα
κατευθυνόμενων μαρτύρων – χαφιέδων;

Αν έτσι λειτουργούν αυτοί οι μηχανισμοί τότε ποιός θα μας «προστατέψει» από τους «προστάτες»; Τι θα
γίνει πχ αν πάρει την άδεια που δικαιούται; Με την κατηγορία της συμμετοχής του στη ληστεία του
Βελβεντού, ο Φοίβος πρωτόδικα καταδικάστηκε σε 16 χρόνια φυλάκισης, χωρίς κανένα αποδεικτικό
στοιχείο. Δεν είναι τυχαίο ότι, στη συζήτηση της υπόθεσης σε 2ο βαθμό, στο Εφετείο, στις 11 Απρίλη
2017, ο εισαγγελέας, στην αγόρευσή του, πρότεινε την αθώωσή του γι’ αυτή την υπόθεση. Από τότε,
και εν αναμονή της απόφασης του δικαστηρίου, στις 27 Ιούνη, προσπαθούν να χαλκεύσουν νέα κατηγορία
με προκλητικά, εξοργιστικά και κατάπτυστα στοιχεία που αποτελούν όνειδος για την ελληνική
δικαιοσύνη.

Είναι οι ίδιοι μηχανισμοί που κάνουν πλάτες στους Χρυσαυγίτες, αποφυλακίζοντάς τους, για να δρουν
ανενόχλητοι, που δεν τιμωρούν κανέναν για την μνημονιακή καταστροφή της χώρας μας και τις
χιλιάδες αυτοκτονίες πολιτών, αλλά εξαντλούν την πυγμή τους, με περισσό ζήλο, σε νέους
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ανθρώπους που υπερασπίζονται με πάθος και προσωπικό κόστος τις ιδέες τους και τις μορφές
πάλης που επιλέγουν, που πολλούς δε μας βρίσκουν σύμφωνους, αλλά δεν μπορούμε να δεχθούμε να
«τιμωρούνται» με τέτοιον τρόπο και να μη μπορούν να ασκήσουν ένα νόμιμο δικαίωμά τους, όπως
είναι οι άδειες.

Αθήνα 2/6/2017                                                   Ο πατέρας του Φοίβου, Χαρίσης Γιώργος


